

	MVM Démász Áramhálózati Kft. HÁLÓZATI CSATLAKOZÁSI SZERZŐDÉS CSATLAKOZÓ BERENDEZÉS LÉTESÍTÉSÉRE
---	--

Ügyfél azonosító:	Szerződés szám:
Fizetőszám:	
Felhasználási hely azonosító:	Ügyfélkapcsolat száma:

Amely létrejött az 1. pontban meghatározott felek (a továbbiakban Felek) között az alulírott napon és helyen az alábbi feltételekkel:

1 A szerződő felek adatai

1.1 Vállalkozó adatai

Elosztói engedélyes neve: MVM Démász Áramhálózati Kft.	
Székhelye: 6724 Szeged, Pulz u. 44.	Kapcsolattartó adatai:
Cégjegyzék száma: 06-09-010805	Név/ szervezet:
Adószáma: 13792679-2-06	E-mail:
Számlavezető pénzügyintézet neve:	CIB Bank ZRT.
Pénzügyintézeti számlaszáma: 10700062-44096405-51200002	Telefonszám:
Ügyfélszolgálat, hibabejelentés:	Személyes ügyfélszolgálat: az Üzletszabályzat F1. sz. függeléke szerint
Telefonos Ügyfélkapcsolati Központ: 06 62 565 600	On-line elérhetőség: https://www.mvmhalozat.hu/aram
Mérőállás bejelentés: 06 80 82 81 80 (vezeték nélküli hálózatról) 06 62 565 780	

törölt:

törölt: www.mvmdemaszhalozat.hu

törölt:

1.2 Rendszerhasználó (a továbbiakban Rendszerhasználó) adatai

Természetes személy	Rendszerhasználó neve ^{1, 1a, 2,}	-
	Címe ^{1, 1a, 2,}	-
	Születési neve ^{1:}	-
	Születési helye ^{1, ideje^{1:}}	-
	Anyja leánykori neve ^{1:}	-
	Fizetési módja ^{1:}	-
	Telefonszám ^{3:}	-
Nem természetes személy	E-mail cím ^{3:}	-
	Adószáma ^{1a, 2,}	Cégjegyzékszám ^{1a, 2,}
	Fizetés módja ^{1a, 2,}	
	Kapcsolattartó személy neve ^{1a, 2, 4,}	-
	Kapcsolattartó e-mail ^{4:}	-
	Telefonszáma ^{4:}	-
	Számlavezető pénzügyintézet neve ^{3:}	
	Pénzügyintézeti számlaszáma ^{3:}	
Számlázási cím ^{1, 1a, 2,}		

törölt: ¶

törölt: 3

törölt: 3

törölt: 5

törölt: 2

A telefonszám / e-mail-cím megadásával a **Rendszerhasználó** hozzájárul, hogy vele az MVM Démász Áramhálózati Kft. a kapcsolatot telefonon / elektronikus úton tartsa.

1.3 A Számlafizető adatai (a továbbiakban Fizető)

törölt: Ügyfél neve/cégnév: ...

Természetes személy:	Rendszerhasználó neve ^{1, 1a, 2:}	-	
	Címe ^{1, 1a, 2:}		
	Születéskori neve ^{1:}	-	
	Születési helye ¹ , ideje ^{1:}	-	
	Anyja leánykori neve ^{1:}	-	
	Fizetési módja ^{1:}		
	Telefonszám ^{3:}	-	
	E-mail cím ^{3:}	-	
Nem természetes személy:	Adószáma ^{1a, 2:}		Cégjegyzékszáma ^{1a, 2:}
	Fizetés módja ^{1a, 2:}		
	Kapcsolattartó személy neve ^{1a, 2, 4:}	-	
	Kapcsolattartó e-mail ^{4:}	-	
	Telefonszáma ^{4:}	-	
	Számlavezető pénzügyintézet neve ^{3:}		
	Pénzügyintézet számlaszáma ^{3:}		
	Számlázási cím ^{1, 1a, 2:}		

A telefonszám / e-mail-cím megadásával a **Fizető** hozzájárul, hogy vele az MVM Démász Áramhálózati Kft. a kapcsolatot telefonon / elektronikus úton tartsa.

törölt: Fizető neve/cégnév: ...

2 Előzmények

- 2.1 A Rendszerhasználó igénybejelentést adott jelen szerződés tárgyát képező ingatlan(ok)on csatlakozó berendezés létesítésére. A Vállalkozó az igény kielégítésének műszaki és pénzügyi feltételeit megvizsgálta, és arról tájékoztatást adott. Rendszerhasználó a tájékoztatásban szereplő feltételeket tudomásul vette, és a beruházás kivitelezését jelen szerződésben meghatározott feltételekkel megrendeli a Vállalkozótól.

3 A szerződés tárgya

- 3.1 Rendszerhasználó megrendeli jelen Szerződés 3.3. pontjában szereplő csatlakozó berendezés kiépítését és a fogyasztásmérő berendezés elhelyezésére szolgáló mérőszekrény (továbbiakban: Mérőszekrény) létesítését jelen szerződésben meghatározott feltételekkel, és vállalja, hogy a villamos energia rendszerhasználati díjak, csatlakozási díjak és külön díjak meghatározásának keretszabályairól szóló 12/2020 (XII. 14.) MEKH rendelet (a továbbiakban: Keretrendelet), a villamos energia rendszerhasználati díjak, csatlakozási díjak és külön díjak alkalmazási szabályairól szóló 10/2016. (XI. 14.) MEKH rendelet (a továbbiakban: CSD rendelet), valamint a közcélú villamos hálózatra csatlakozással összefüggésben alkalmazandó csatlakozási díjak megállapításáról szóló H 441/2021. MEKH határozat (a továbbiakban: CSD díjhatározat) szerinti csatlakozási díjat fizet. A csatlakozóvezeték létesítését a Rendszerhasználó által kiválasztott partner-kivitelező vállalkozás, a Vállalkozóval megkötött külön megállapodás alapján végzi. Amennyiben a mérőhely létesítésekor a Rendszerhasználó nem a Vállalkozónál rendszerengedéllyel rendelkező mérőhelyet létesíti, úgy a bekapcsolást megelőzően a Rendszerhasználó köteles bemutatni a mérőhely típusvizsgálati jegyzőkönyvét, vagy a MEEI megfelelési bizonylatát. Ezek hiányában Vállalkozó elvégzi a mérőhely felülvizsgálatát, amelyért a Rendszerhasználónak a Vállalkozói Üzletszabályzat F2. sz. függelékében foglalt egyedi mérőszekrény felülvizsgálati díjat kell megfizetnie.

A mérőhelyre vonatkozó követelményeket az MVM Démász Áramhálózati Kft. területileg illetékes csatlakozó létesítési munkatársával kell előzetesen egyeztetni, ahová az elkészült tervek 3 példányban kell benyújtani jóváhagyás céljából.

- 3.2 Vállalkozó a beruházás kivitelezését elvállalja.

törölt: 3

törölt: 3

törölt: 5

törölt: 2

3.3 A csatlakozás jellemzői

Felhasználási hely /termelői telephely megnevezése:			
Felhasználási hely/termelői telephely címe:			
Csatlakozási pont helye:			
Csatlakozási pont EOY koordinátái:	X:		Y:
Mérési pont azonosító (POD):			
Mérési pont azonosító (POD):vezérelt			
A csatlakozási pont funkciója:	vételezés		
A csatlakozási pont feszültség szintje*:	0,4 Kv		
Meglévő rendelkezésre álló teljesítmény:	A	kVA	kW
Meglévő rendelkezésre álló teljesítmény vezérelt áramkörön	A	kVA	kW
A szerződés teljesítését követően rendelkezésre álló teljesítmény:	A	kVA	kW
A szerződés teljesítését követően rendelkezésre álló teljesítmény vezérelt áramkörön	A	kVA	kW
A csatlakozási pont használatának módja:	üzemszerű		
Alkalmazott elosztói tarifa:	kisfeszültségű I.		
Alkalmazott elosztói tarifa vezérelt:	kisfeszültségű II.		
A rendelkezésre állás megkezdésének határnapja:	A szerződés 4. pontja szerint		
Betáplálható teljesítmény:	- A	- kVA	- kW
Háztartási méretű kiserőmű típusa	napelem		
Inverter típusa	- db -		

* A csatlakozási ponton szolgáltatott villamos energia minőségi paramétereit Vállalkozó Elosztói Üzletszabályzatának 4. sz. melléklete tartalmazza.

4 Közcélú hálózat rendelkezésre állásának és a bekapcsolásnak tervezett időpontjai:

4.1. Közcélú hálózat rendelkezésre állásának tervezett időpontja

A csatlakozási szerződés hatálybalépésétől, ill. amennyiben csatlakozási díjfizetési kötelezettség is felmerül és ez utóbbi későbbi dátumra esik, akkor a csatlakozási díj befizetésétől számított maximum 60 nap. A határidőbe nem számít bele más szerv nyilatkozatának beszerzéséhez vagy eljárása lefolytatásához szükséges időtartam, ill. az az időtartam, amely alatt jogszabály nem teszi lehetővé a munkavégzést. A határidő meghosszabbodhat, ha a kivitelezés időpontja november 1. és március 15. -e közé esik és az időjárási vagy hőmérsékleti viszonyok, valamint az esetlegesen Önkormányzati és/vagy Kőútkezelői munkavégzési tiltások nem teszik lehetővé a munkavégzést.

4.2. Hálózatra bekapcsolás tervezett időpontja

A felhasználói tulajdonú vezeték és berendezések készre-jelentése és a hálózathasználatra vonatkozó igénybejelentés benyújtása után a közcélú hálózat rendelkezésre állásának napjától számított maximum 15 nap.

5 Csatlakozási díjfizetés

- A CSD rendelet 32. §. (3) szerint kisfeszültségű 32 A-nél nem nagyobb teljesítményű igények esetében, nem kell csatlakozó vezeték díjat fizetni, amennyiben az igény a vezeték hossz és a műszaki megoldás tekintetében megfelel a legkisebb költség elvének, valamint az igény kielégítése a VET 146/A. § (9) bekezdésében megjelölnél nem hosszabb közcélú vezeték építését teszi szükségessé. A 32 A-nél nagyobb teljesítményű kisfeszültségű igények esetében a CSD rendelet 32. §. (1) értelmében földkábeles csatlakozóvezeték létesítése 15 méter hosszúságig, szabadvezetékes csatlakozóvezeték létesítése 30 méter hosszúságig ingyenes. Az ingyenesen járó hosszúságú feletti hosszúságú csatlakozó vezeték után a CSD díjhatározat B melléklet 3. szerinti díjtételeket kell megfizetni. A mérőhely kialakításának költsége a 273/2007. (X.19.) Korm. rendelet 14. § (7) bekezdése alapján a Rendszerhasználót terheli.
- Vállalkozó a csatlakozási alapdíjról és a csatlakozó-vezeték díjról, valamint a mérőhely létesítéséről díjbekérőt állít ki és küld a Rendszerhasználó részére, melyet Rendszerhasználó átutalással vagy csekken köteles megfizetni a 10700062-44096405-51200002 sz. számlaszámra a díjbekérőn megjelölt határidőig. Átutalás esetén közleményeként fel kell tüntetni a díjbekérő sorszámát. Vállalkozó a díjbekérőn szereplő összegek hiánytalan beérkezését követő 15 napon belül a csatlakozási díjról számlát, a mérőhely létesítéséről pedig előlegheszámlát állít ki. A csatlakozási díj és a mérőhely létesítés összegének megfizetése feltétele a munka megkezdésének.
- Az 5.2. pontban szereplő díjak hiánytalan megfizetését követően a Rendszerhasználó által kiválasztott partner-kivitelező vállalkozás elvégzi a csatlakozó vezetékre és/vagy mérőhelyre vonatkozó tervezést, kivitelezést. A munka műszaki átadás-átvétellel zárul.
- Vállalkozó a sikeres műszaki átadás-átvételt követően, a mérőhely kialakításáról számlát állít ki és postáz a Rendszerhasználónak, melyben a korábban megfizetett előleget figyelembe veszi. A mérőhely létesítésére vonatkozó végösszegét banki átutalással vagy csekken kell megfizetni a 10700062-44096405-51200002 sz. számlaszámra. Átutalással történő teljesítés esetén közleményeként fel kell tüntetni számla sorszámát.

törölt: 3

törölt: 3

törölt: 5

törölt: 2

5.5 Amennyiben jelen szerződésben szereplő díjak megfizetését Fizető vállalja, Fizető és Rendszerhasználó egyetemlegesen felel a díjak megfizetéséért.

6 Szerződésszegés

- 6.1 Rendszerhasználó szerződésszegést követ el, amennyiben jelen szerződésben foglalt fizetési kötelezettségét késedelmesen teljesíti. A késedelem idejére a Rendszerhasználó köteles a Vállalkozó Üzletszabályzata vagy a Ptk. szerinti késedelmi kamatot megfizetni. Amennyiben a késedelem írásbeli felszólítás ellenére a 30 napot meghaladja, jelen szerződés megszűnik, és a Rendszerhasználó köteles megtéríteni a Vállalkozó kárát és a megszüntetés költségeit, így különösen az eredeti állapot helyreállításának költségeit. Fizetési késedelem esetén a késedelem idejével a Vállalkozó által vállalt határidők meghosszabbodnak.
- 6.2 A Vállalkozó szerződésszegést követ el, amennyiben jelen szerződésben meghatározott vállalkozási munkát nem végzi el a 4. pontban vállalt teljesítési határidőben. A vállalt teljesítési határidőre történő teljesítés alól mentesítő körülménynek Felek a nemzetközileg elismert vis maior eseteket, valamint a Vállalkozónak fel nem róható okból eredő késedelmeket tekintik. Vis maior esetnek kell tekinteni különösen, de nem kizárólag az elemi csapás, háborús cselekmények, környezeti katasztrófa eseteit, míg Vállalkozónak fel nem róható oknak kell tekinteni különösen, de nem kizárólag a hatósági, közműkezelői, ingatlan tulajdonosi nyilatkozatok, megállapodások, jóváhagyások, határozatok késedelmes megadásának, nem jogerős, vagy nem teljes körű rendelkezésre állásának eseteit, valamint a jogszabályi környezetben beállott olyan változást, mely a teljesítés határidejét érinti. Fenti esetek bekövetkeztéről a Vállalkozó a Rendszerhasználót írásban köteles tájékoztatni. A vis maior esetek bekövetkezése esetén a szerződés időtartama és teljesítési határideje a vis maior időtartamával automatikusan meghosszabbodik, illetve, amennyiben a teljesítés lehetetlenül, jelen Szerződés megszűnik, és a Vállalkozó megszűnésig felmerült költségeinek felét a Rendszerhasználó köteles a Vállalkozó által kiállított számla alapján az ott szereplő számlaszámra és határidőre megfizetni.
- 6.3 Vállalkozónak felróható késedelem esetén a Vállalkozó kötbért köteles fizetni, melynek alapja az ajánlat 1. pontjában szereplő csatlakozási alapdíj, mértéke 0,1 % naponta, de összesen legfeljebb 20%.

7 A szerződés időbeli hatálya, módosítása

- 7.1 Jelen szerződés a Felek aláírásával jön létre, és a Vállalkozó által történt kézhezvételének napján lép hatályba. A hatályba lépés feltétele, hogy Vállalkozóhoz jelen Szerződés egy, a Rendszerhasználó által aláírt példánya megérkezzen-ig. Ezen határidő eredménytelen eltelte követően a Vállalkozó jogosult új-műszaki gazdasági feltételeket meghatározni, valamint a késedelem idejével a jelen Szerződésben szereplő határidők meghosszabbodnak.
- 7.2 Amennyiben a kivitelezés ideje alatt a kért teljesítményigénnyel, a beruházással kapcsolatos Rendszerhasználói igényváltozás történne, azt a Rendszerhasználó írásban haladéktalanul köteles közölni a Vállalkozóval. Felek ez esetben közös megegyezéssel rendezik a felhasználói igény változás kielégítésének módját.

8 A szerződés megszűnése

- 8.1 Jelen szerződés megszűnik:
- Felek közös megegyezése esetén, a Felek által megállapított időpontban,
 - Rendszerhasználó elállása esetén,
 - Jelen szerződésben meghatározott bontó feltétel bekövetkezése esetén.
- 8.2 Rendszerhasználó bármikor jogosult jelen szerződéstől elállni. Jelen szerződés az elállás írásbeli bejelentésétől számított 15. napon szűnik meg. Ettől az időtől a Vállalkozó eltekinthet. Elállása esetén a Rendszerhasználó köteles megtéríteni a Vállalkozó kárát és a megszüntetés költségeit, így különösen az eredeti állapot helyreállításának költségeit. Vállalkozó a felmerült kárába és költségeibe jogosult a Rendszerhasználó által megfizetett csatlakozási díjat beszámítani. Beszámítás esetén a Rendszerhasználó részére a befizetett csatlakozási díjról sztoronó számlát, a felmerült költségeiről számlát állít ki a Vállalkozó, a Rendszerhasználónak kiutalásra pedig csak a csatlakozási díj és a felmerült költségek pozitív különbözete kerül.

9 Vegyes, záró rendelkezések

- 9.1 Vállalkozó megbízottai, alvállalkozói jogosultak jelen szerződésben szereplő ingatlanra jelen szerződésben foglalt kötelezettségei teljesítése érdekében belépni, és azt a szükséges módon használni. Ennek során okozott károkat (taposási kár stb.) Vállalkozó köteles megtéríteni. Rendszerhasználó Vállalkozó munkavégzéséhez a tulajdonában álló ingatlanán köteles az MSZ 1585 sz. szabvány szerinti munkaterületet biztosítani.
- 9.2 Rendszerhasználó a jelen szerződés aláírásával feltétlen és visszavonhatatlan hozzájárulását adja a jelen szerződés tárgyát képező hálózati elemeknek a tulajdonát képező ingatlanon történő elhelyezéséhez szükséges vezetékjog és használati jog ingyenes létesítéséhez, valamint azok ingatlan-nyilvántartásba történő bejegyzéséhez. Amennyiben a rendszerhasználó nem tulajdonosa az ingatlannak, abban az esetben köteles a felhasználási hely tulajdonosának feltétlen és visszavonhatatlan hozzájárulását beszerezni a jelen szerződés tárgyát képező hálózati elemeknek az ingatlanon ingyenesen történő elhelyezéséhez szükséges vezetékjog és használati jog létesítéséhez, valamint ezen jogok ingatlan-nyilvántartásba történő bejegyzéséhez.
- 9.3 Felek rögzítik, hogy jelen szerződés nem mentesíti a Rendszerhasználót az általa megkötendő villamosenergia adás-vételi és hálózathasználati szerződés megkötése alól.
- 9.4 Rendszerhasználó és Fizető elfogadja, hogy a Vállalkozó a jelen Szerződésben szereplő, valamint jelen Szerződés teljesítésével összefüggésben tudomására jutott adatait, valamint kapcsolattartás és tájékoztatás céljából jelen Szerződésben megjelölt információkat [az Európai Parlament és a Tanács \(EU\) 2016/679 rendelete \(2016. április 27.\) a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről](#)

törölt: 3

törölt: 3

törölt: 5

törölt: 2

